

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v oktobru 2021

Zadeva: **IZDAJA SOGLASJA USTANOVITELJA ZA RAZPOREDITEV PRESEŽKA PRIHODKOV NAD ODHODKI ZA NAMENSKO PORABO – Vrtec Otona Župančiča Črnomelj**

V skladu z določili 5. odstavka 38. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj (*Ur. l. RS, št. 180/2020*), o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki na predlog ravnatelja odloča svet zavoda v soglasju z ustanoviteljem. V skladu s sprejetim odlokom sme zavod razliko presežka prihodkov nad odhodki uporabiti za upravljanje in razvoj dejavnosti zavoda, razvoj kadra ali druge namene v skladu z veljavnimi predpisi, ki urejajo javne finance in plače v javnem sektorju.

Letno poročilo Vrtca Otona Župančiča Črnomelj je bilo že obravnavano in sprejeto letos na marčevski seji Občinskega sveta Občine Črnomelj. V letu 2020 je presežek prihodkov na odhodni zavoda znašal 113.045 EUR, in sicer predvsem iz naslova ustvarjenih prihrankov zaradi zaprtja vrtca zaradi koronavirusa. K letnemu poročilu zavoda za leto 2020 je bil priložen tudi sklep Sveta zavoda št. 25/132, v katerem je navedeno, da se presežek prihodkov nad odhodki uporabi za pokrivanje presežka odhodkov nad prihodki preteklih let v višini 25.644,16 EUR in delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za ravnateljico v letu 2020.

Prav tako je občinski svet na prejšnji seji v mesecu septembru že sprejel sklep o namenski porabi presežka za obnovo lesene ograje na Čardaku in ureditev nove – četrte igralnice v enoti Majerj.

Zaradi rušenja starega dela Vrtca enote v Loki, je potrebno postaviti in urediti ločeno ogrevanje stavbe »novejšega« delu enote Loka, nekaj stroškov pa je še nastalo zaradi naknadne ureditve igralnice na Majerju. S strani Vrtca Otona Župančiča Črnomelj smo prejeli novi sprejeti sklep Sveta zavoda o namenski porabi presežka iz leta 2020, in sicer za:

- postavitev toplotne črpalke za ogrevanje novejšega dela vrtca enote Loka v vrednosti 16.695,46 EUR
- dodatno ureditev igralnice na Majerju v vrednosti 901,00 EUR.

Na podlagi dogovora zavoda z ustanoviteljem se bo preostali presežek zavoda uporabil za investicijska vzdrževalna dela in nakup opreme v prihodnjih letih. Glede na dejansko izkazano potrebo po vzpostavitvi samostojnega ogrevanja za preostalo stavbo v enoti Loka in dodatne ureditve igralnice na Majerju v kateri so otroci starostne skupine 2-3, občinska uprava predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da sprejme spodaj predlagani sklep.

PREDLOG SKLEPA:

Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka Vrtca Otona Župančiča Črnomelj, in sicer za postavitev toplotne črpalke za ogrevanje novejšega dela vrtca enote Loka in dodatne ureditve igralnice na Majerju.

Številka: 602-39/2021

Pripravil:
Jože Migalič, OU

Predlagatelj:
Župan Andrej Kavšek, l. r.

Priloge:

- *Sklep sveta zavoda*

MNENJE ODBORA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI:

Na svoji 19. redni seji dne, 4. 10. 2021, je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval gradivo »IZDAJA SOGLASJA USTANOVITELJA ZA RAZPOREDITEV PRESEŽKA PRIHODKOV NAD ODHODKI ZA NAMENSKO PORABO – Vrtec Otona Župančiča Črnomelj«.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da sprejme sledeči sklep: **Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka Vrtca Otona Župančiča Črnomelj, in sicer za postavitev toplotne črpalke za ogrevanje novejšega dela vrtca enote Loka in dodatne ureditve igralnice na Majerju.**

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti:
Vesna FABJAN, l.r.

Svet Vrtca Otona Župančiča Črnomelj je na 5. seji, 30. 9. 2021, sprejel naslednji

SKLEP št. 5/24

o porabi presežka prihodkov nad odhodki za namensko porabo sredstev v višini 901,00 eur za ureditev nove igralnice v enoti Majer in 16.695,45 eur za toplotno črpalko za novi del vrtca v enoti Loka.



Predsednik Sveta zavoda

Janez Stepan